



Protokoll Årsmöte AfBR

Tid: 22 mars 2025
Plats: Digitalt via Teams
Org.nr: 882000-7501

Dagordning

- 1. Mötet öppnas**
Ordförande Ida Fernberg hälsade medlemmarna välkomna och öppnade mötet.
- 2. Fastställande av röstlängd**
Årsmötet beslutade att röstlängden fastställs om behov uppstår.
- 3. Val av protokolljusterare (2 st) tillika rösträknare**
Att jämte mötesordförande justera dagens protokoll valdes Camilla Sandin och Ankie Hermansson.
- 4. Mötets utlysning**
Årsmötet utlystes i tid via klubbens hemsida, Facebook samt via mail till alla medlemmar. Mötet konstaterade att årsmötet blivit stadgeenligt utlyst.
- 5. Val av mötesordförande samt anmälan om styrelsens val av sekreterare**
Årsmötet utsåg Inger Söderqvist som ordförande vid mötet.
Protokollförare: Åsa Alfred
- 6. Fastställande av dagordning**
Dagordningen fastställdes.
- 7. Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat- och balansräkning avseende 2024**
Verksamhetsberättelsen samt resultat- och balansräkningen gicks igenom och lades till handlingarna.



8. Revisionernas berättelse avseende 2024

Ankie Hermansson läste upp revisorernas berättelse varpå den lades till handlingarna.

9. Fastställande av resultat och balansräkning

Årsmötet beslutade att fastställa balans- och resultaträkning för 2024.

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet beslutade ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024.

11. Inkommande motioner

En inkommen motion från Mona Ekelöf om att stifta ett pris för ”Årets bragd-beauceron”. Styrelsens förslag var att årsmötet skulle tillstyrka motionen och detta valde årsmötet att göra.

12. Genomgång av verksamhetsplan och budget för 2025

Mötesordförande läste upp verksamhetsplanen och budgeten för 2025. Årsmötet föreslog att styrelsen under innevarande år går igenom kostnader etc. ang. de olika hemsidorna – nuvarande samt den som ska ligga direkt under SBK.

Föreslogs att justera budgeten med ökning på Övriga kostnader till 7000 kr. Detta ger då ett budgeterat resultat på -11 300 kr.

13. Styrelsens förslag på medlemsavgift för 2026

Styrelsen föreslår oförändrad lokal medlemsavgift för 2026.

14. Fastställande av/beslut om

a. Verksamhetsplan och budget för 2025

Årsmötet sa ja till målen för 2025 års verksamhet samt budgeten.

b. Medlemsavgifter för 2026

Årsmötet sa ja till oförändrad medlemsavgift.

15. Val av styrelse, revisorer och valberedning

- 15a. Ordförande Ida Fernberg (omval 1 år)
- 15b. Ledamot/vice ordf. Camilla Sandin (kvarstående 1 år)
- 15c. Ledamot/kassör Malin Olsson Asp (nyval 2 år)
- 15d. Ledamot/sekreterare Inger Söderqvist (kvarstående 1 år)
- 15e. Ledamot Kerstin Dömstedt (nyval 2 år)



- 15f. Suppleant Hedvig Andersén (nyval 2 år)
Suppleant Åsa Alfred (fyllnadsval 1 år)
15g. Revisor Ankie Hermansson (omval 1 år)
15h. Revisor Anna Zetterqvist (nyval 1 år)
15i. Revisorssuppleant Rickard Söderqvist (omval 1 år)
15j. Valberedningen Maja Blom (kvarstående 1 år)
15k. Valberedningen Kerstin Larsson (nyval 1 år)

16. Frågan om omedelbar justering av punkterna 14 och 15

Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 14 och 15.

17. Övriga ärenden (endast diskussion - ej beslut)

- Ordförande Ida Fernberg presenterade en ny databas för rasen som ska ersätta nuvarande rasregister.
- Förslag finns på att ha digitala träffar – ”Fika med Beauceronklubben”.
- Ordförande Ida Fernberg rapporterade lite från organisationskonferensen som hon deltog på i februari.

18. Utdelning av priser och förtjänsttecken

Resultatet av Topparna 2024 presenterades samt även vinnare av de presentkort som lottades ut till de som besvarade RAS-enkäten. Avtackning av avgående styrelsemedlemmar.

19. Mötet avslutas

Mötesordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Inger Söderqvist
Mötesordförande

Åsa Alfred
Sekreterare

Camilla Sandin
Justerare

Ankie Hermansson
Justerare